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1970

Au profit de la Croix-Rouge.

45 c. rouge-brun, gris-olive et bleu foncé
N°1660

100e anniversaire du Siège de Belfort.

Format 53x32

40 c. + 15 c. vert
N°1661

Format
26x40

40 c. + 15 c. rouge-brun
N°1662

Format
26x40

poste 1970-9



1970

Histoire de France.

45 c. gris-bleu, sépia et carmin
N°1655

Richelieu (1575-1642).

Format
53x32

45 c. vert foncé, ocre et rouge-brun
N°1656

Louis XIV (1637-1715).

Format
53x32

Bataille de Fontenois (1745).

45 c. rouge-brun, gris-bleu et violet-brun
N°1657

Format
53x32

80 c. violet-brun, bleu et olive
N°1658

25e anniversaire de l'ONU.

Format 40x26

80 c. violet et gris-bleu
N°1659

Centenaire de l'"Emission de Bordeaux".

Format 53x32

poste 1970-8



1970

1 f. polychrome
N°1652

"Diane au retour de la chasse", 
de Boucher (1703-1770).

Format 53x41

1 f. polychrome
N°1653

"Danseuse au bouquet saluant", 
de Degas (1834-1917).

Format 41x53

1 f. polychrome
N°1654

Sculpture de la cathédrale de Strasbourg.

Format 41x53

poste 1970-7



1970

1 f. 30 bleu foncé, bleu-violet et vert
N°1647

Observatoire de Haute-Provence.

Format 26x40

45 c. bistre, bleu-violet et bleu ciel
N°1648

25e anniversaire de la libération 
des camps de concentration.

Format 26x40

Jeux mondiaux des handicapés physiques, 
à St Etienne.

1er championnats d'Europe 
d'athlétisme des juniors.

45 c. lilas foncé, vert et bleu
N°1649

Format 26x40

45 c. lilas-rose, bleu et gris-bleu
N°1650

Format 26x40

80 c. bleu, violet-brun et vert-noir
N°1651

Salines de Chaux. 
Nicolas Ledoux.

Format 40x26

poste 1970-6



1970

Œuvre d'art. 

1 f. polychrome
N°1640

"L'Annonciation". Primitif de Savoie 15e siècle.

Format 41x53

1 f. polychrome
N°1641

Sculpture "Le triomphe de Flore".

Format 53x41

43e Congrès de la fédération 
des sociétés philatéliques.

Inauguration de l'Imprimerie 
des timbres-poste de Périgueux.

40 c. carmin
N°1642

Format 40x26

40 c. rouge carminé
N°1643

Format 40x26

50 c. vert foncé, bleu foncé et lie-de-vin
N°1644

Rocher du diamant (Martinique).

Format 40x26

Abbaye de Chancelade (Dordogne).

Format 40x26

Ilet du Gosier (Guadeloupe).

Format 40x26

poste 1970-5

95 c. olive, violet-brun et rouge-brun
N°1645

1 f. vert foncé, bleu foncé et rouge-brun
N°1646



1970

45 c. olive, rose et gris
N°1634

Année européenne de la nature.
Flamant rose.

Format 26x40

45 c. émeraude
N°1635

Premier lancement 
de la fusée "Diamant B".

Format 32x53

40 c. + 10 c. bleu, sépia 
et rose carminé

N°1636

Journée mondiale de lutte 
contre le cancer.

Format 26x40

Europa.

40 c. rouge
N°1637

Format 40x26

80 c. turquoise
N°1638

Format 40x26

40 c. + 10 c. gris-vert et violet
N°1639

Anniversaire de l'Armistice du 8 mai 1945.

Format
53x32

poste 1970-4



1970

80 c. vert
N°1629

7e championnat du monde 
de handball.

Format 26x40

45 c. bleu et violet-brun
N°1630

Maréchal Juin. 
La chapelle des Invalides.

Format 53x32

Journée du timbre. 
Facteur de ville en 1830.

80 c. violet et bistre
N°1631

Aérotrain.

Format 40x26

40 c. + 10 c. bleu, carmin et noir
N°1632

Format 26x40

50 c. vert foncé, bleu clair et carmin
N°1633

150e anniversaire de la découverte 
de la quinine.

Format 53x32

poste 1970-3



1970

Personnages célèbres.

40 c. + 10 c. brun-rouge
N°1623

Louis le Vau, architecte 
(1612-1670).

Format 40x26

40 c. + 10 c. vert-bleu
N°1624

Prosper Mérimée, écrivain 
(1803-1870).

Format 40x26

40 c. + 10 c. olive foncé
N°1625

Philibert de l'Orme 
(1515-1570).

Format 40x26

40 c. + 10 c. brun-lilas
N°1626

Edouard Branly, physicien 
(1844-1940).

Format 40x26

40 c. + 10 c. gris
N°1627

Maurice de Broglie
(1875-1960).

Format 40x26

40 c. + 10 c. bleu foncé
N°1628

Alexandre Dumas, écrivain
(1803-1870).

Format 40x26

poste 1970-2



1970

Type Marianne de Cheffer. 

Gravé. 2 bandes de phosphore.

Format 

1 bande de phosphore.

Format 

10 c. brun, outremer et jaune
N°1353a

Armoiries de villes. 
Troyes, 3 bandes de phosphore.

Format
20x24

40 c. rouge carminé
N°1536Ba

20x24

30 c. vert
N°1611b

20x24

70 c. bleu et ardoise
N°1621

Tour du monde par Alain Gerbault 
(1923-1929)

Format 32x53

45 c. outremer, vert foncé et brun
N°1622

Gendarmerie Nationale. 
Ses différentes activités.

Format 53x32

poste 1970-1



1971

Au profit de la Croix-Rouge.

45 c. violet et lilas
N°1699

Sesquicentenaire de l'Académie 
nationale de Médecine.

Format
53x32

30 c. + 10 c. outremer et rouge
N°1700

Jeune fille au petit chien.

Format 26x40

50 c. + 10 c. rouge-brique et rouge
N°1701

L'oiseau mort.

Format 26x40

poste 1971-8



1971

Anniversaire de la mort du Général 
de Gaule.

50 c. sépia
N°1695

Format 26x40

Format 26x40 Format 26x40

Bande entière.

Format 130x40

50 c. outremer
N°1696

50 c. rouge
N°1697

50 c. sépia
N°1698

Format 26x40

poste 1971-750 c. sépia, outremer, rouge et sépia
N°1698A



1971

Personnages célèbres.

90 c. bleu-violet
N°1688

59e conférence 
de l'Union interparlementaire.

Format 40x26

50 c + 10 c violet foncé et lilas
N°1689

Général Delestraint.

Format 40x26

50 c + 10 c bleu foncé et bleu vert
N°1690

Robert Houdin.

Format 40x26

Protection de la nature.

50 c. + 10 c. violet foncé et lilas 50 c. + 10 c. bleu foncé et bleu-vert

90 c. rouge et lilas
N°1691

40e anniversaire de l'assemblée 
des Chambres de métiers.

Format 40x26

Caméléon.

Format 40x26

Saumon.

Format 40x26

N°1694

Grand-duc.

Format 26x40

poste 1971-6

60 c. polychrome
N°1692

60 c. vert, outremer et bleu-gris 
N°169365 c. bleu-gris, brun foncé

et brun



1971

Série touristique.

60 c. vert, gris et bleu
N°1683

Sainte-Chapelle de Riom.

Format 26x40

65 c. noir, ocre-jaune et lilas
N°1684

Dôle.

Format 26x40

Riquewihr.

90 c. violet-brun, ocre-orange et vert
N°1685

Format 26x40

1 f. 10 vert foncé, brun et bleu
N°1686

Château fort de Sedan.

Format 40x26

1 f. 40 vert, violet-brun et bleu
N°1687

Gorges de l'Ardèche.

Format 26x40

poste 1971-5



1971

Histoire de France. 

45 c. brun-orange, bleu et violet
N°1678

Salle des Etats Généraux 
et représentants des 3 ordres.

Format 53x32

Bataille de Valmy. Prise de la Bastille.

45 c. bistre, bleu et brun-orange
N°1679

Format 53x32

65 c. violet-brun, bleu-gris et lilas
N°1680

Format 53x32

50 c. ocre-orange, rouge et lilas
N°1681

44e Congrès de la fédération 
des sociétés philatéliques.

Format 40x26

40 c. violet foncé et vert foncé
N°1682

Aide familiale rurale.

Format 26x40

poste 1971-4



1971

Œuvres d'art. 

1 f. polychrome
N°1672

"Le Vanneur" de Millet (1814-1875).

Format 41x53

1 f. polychrome
N°1673

"Songe creux" de Rouault (1871-1958).

Format 41x53

Protection de la nature. 

Europa.

80 c. gris-vert, bleu et violet pâle
N°1674

Quatre-mâts Cap-hornier "Antoinette".

Format 53x32

65 c. bleu, ocre et violet
N°1675

Isard.

Format 26x40

50 c. gris-bleu et bistre
N°1676

Basilique de la Salute, à venise.

Format
40x26

80 c. lilas-rose
N°1677

Format 40x26

poste 1971-3



1971

Personnages célèbres. 

50 c. + 10 c. lilas-brun et bistre
N°1667

Esprit Auber (1782-1871).

Format 40x26

50 c. + 10 c. vert foncé et réséda
N°1668

Général Diégo Brosset (1898-1944).

Format 40x26

Victor Grignard (1872-1935). Henri Farman (1874-1958).

50 c. + 10 c. brique et bistre
N°1669

g ( )

Format 40x26

50 c. + 10 c. violet et lilas
N°1670

( )

Format 40x26

50 c. + 10 c. bistre, bleu foncé et brun-orange
N°1671

Journée du timbre. 
La poste aux Armées. 1914-1918.

Format 40x26

poste 1971-2



1971

Type Marianne de Béquet. 1re 

45 c. bleu
N°1663

Format 
20x26

50 c. carmin-rose
N°1664

Format 
20x26

50 c. carmin-rose
N°1664c

3 bandes de phosphore.

Format 
20x26

80 c. noir, bleu pâle et violet
N°1665

Championnats du monde 
de patinage sur glace.

Format 40x26

80 c. bleu-vert et bleu foncé
N°1666

OCEANEXPO. Bordeaux 1971.

Format 26x40

poste 1971-1



1972

Œuvres d'art.

2 f. polychrome
N°1732

Pierre de Bourbon de Moulins.

Format 41x53

2 f. polychrome
N°1733

"Les péniches", de Derain (1880-1954).

Format 53x41

Au profit de la Croix-Rouge.

90 c. outremer et rouge-brun
N°1734

150e anniversaire du déchiffrement 
des hiéroglyphes.

Format 53x32

N. Desgenettes.

Format 26x40

F. Broussais.

Format 26x40

poste 1972-7

30 c. + 10 c. vert
N°1735

50 c. + 10 c. rouge
N°1736



1972

Histoire de France.

Personnages célèbres. 

50 c. + 10 c. orange et noir
N°1727

Amiral de Grasse.

Format 26x40

50 c. + 10 c. brun-jaune et noir
N°1728

Théophile Gautier.

Format 26x40

Incroyables et merveilleuses. Bonaparte au pont d'Arcole.

45 c. olive, vert foncé et carmin
N°1729

Format 32x53

60 c. rouge, gris et bleu-noir
N°1730

Format 32x53

Expédition d'Egypte.

Format 32x53

poste 1972-665 c. ocre, outremer et brun-violet
N°1731



1972

45 c. gris-bleu et bleu foncé
N°1721

XXIe congrès mondial
de l'Internationale PTT.

Format 26x40

1 f. brun-olive
N°1722

Jeux olympiques de Munich.

Format 40x26

40 c. polychrome
N°1723

Année du tourisme pédestre.

Format 26x40

Championnats du monde cyclistes.

Série touristique. 

1 f. gris-bleu, brun-olive et lilas
N°1724

Format 26x40

N°1725

Sologne.

Format 26x40

N°1726

Château de Bazoches-du-Morvand.

Format 40x26

poste 1972-5

1 f. ocre et brun
N 1725

2 f. vert-noir et brun-lilas
N°1726



1972

40 c. rouge-orange
N°1716

20e anniversaire des donneurs 
de sang bénévoles des PTT.

Format 26x40

90 c. saumon, vert foncé et bleu
N°1717

Trois-mâts, terre-neuvas.

Format 32x53

Code postal.

50 c. rouge
N°1718

45e congrès de la Fédération 
des sociétés philatéliques.

Format 40x26

30 c vert et rouge
N°1719

Format 40x26

50 c rouge et jaune
N°1720

Format 40x26

poste 1972-4

30 c. vert et rouge 50 c. rouge et jaune



1972

Série touristique.

50 c. + 10 c. gris-olive, bleu et jaune
N°1710

Journée du timbre. 
Facteur rural. Eglise de Champignelles. (89).

Format 26x40

45 c. gris, orange et carmin
N°1711

Mois mondial du cœur.

Format 40x26

Abbaye de Charlieu. Narbonne, cathédrale St-Just.

Europa.

1 f. 20 bistre et bleu
N°1712

Format 40x26

3 f. 50 turquoise, carmin et olive
N°1713

Format 40x26

50 c. jaune, olive et brun-violet
N°1714

Cathédrale d'Aix-la-Chapelle.

Format 26x40

90 c. multicolore
N°1715

Format 26x40

poste 1972-3



1972

Personnages célèbres.

90 c. olive et rouge
N°1705

Jeux olympiques d'hiver 
de Sapporo.

Format 40x26

Paul de Chomedey. Aristide Bergés.

50 c. + 10 c. bleu-noir, noir et bleu pâle
N°1706

Format 26x40

50 c. + 10 c. vert foncé, noir et vert
N°1707

Format 26x40

50 c. + 10 c. lilas et gris
N°1708

Edourd Belin.

Format 26x40

50 c. + 10 c. rouge et gris
N°1709

Louis Blériot.

Format 26x40

poste 1972-2



1972

Œuvres d'art. 

20 c. multicolore
N°1510c

Armoiries de ville. 
Blason de St-Lô.

Format 
20x24

L'Etude de Fragonard (1732-1806). Femmes au jardin de Monet (1840-1926).

1 f. polychrome
N°1702

Format 41x53

1 f. polychrome
N°1703

Format 41x53

200e anniversaire de la découverte 
des îles Kerguelen.

Format 32x53

poste 1972-1

90 c. noir, bleu et bistre
N°1704



1973

Au profit de la Croix-Rouge. 
Sculpture de Tonnerre.

40 c. lilas, rouge et bleu
N°1777

50e anniversaire de la flamme 
sous l'Arc de Triomphe.

Format 26x40

65 c. outremer, noir et vert
N°1778

50e anniversaire de la création 
des chambres d'agriculture.

Format 26x40

30 c. + 10 c. vert foncé et rouge
N°1779

Format 26x40

50 c. + 10 c. noir et rouge
N°1780

Format 26x40

45 c. orange, brun-rouge et brun
N°1781

25e anniversaire de la déclaration 
des Droits de l'Homme.

Format 26x40

50 c. brun carminé et ocre
N°1782

Musée postal. 
Maison de la poste et de la philatélie.

Format 26x40

poste 1973-10



1973

Histoire de France.

1 f. rouge, carmin et bleu
N°1773

P. Bourgoin et P. Kieffer. 
Héros des parachutistes S.A.S.

Format 40x26

Bonaparte. Jean Portalis. 
Le Code civil

Encouragement à l'industrie. 
1806

45 c. bleu, brun-violet et gris
N°1774

Le Code civil.

Format 53x32

60 c. brun-jaune, vert-bleu et brun
N°1775

1806.

Format 53x32

N°1776

Sacre de Napoléon.

Format 32x53

poste 1973-9

1 f. vert-noir, olive et carmin



1973

Personnages célèbres.

50 c. + 10 c. brun-olive, lilas et violet
N°1768

Pasteur.

Format 26x40

50 c. + 10 c. lilas-rose, noir et gris-bleu
N°1769

Tony Garnier.

Format 26x40

1 f. vert et grenat
N°1770

75e anniversaire de la liaison T.S.F 
"Tour Eiffel-Panthéon".

Format 26x40

1 f. brun et rouge
N°1771

Tricentenaire de la mort 
de Molière.

Format 26x40

N°1772

Série "Grandes réalisations".
Le Havre, écluse François 1er.

Format 40x26

poste 1973-8

90 c. noir, bleu et lilas foncé
N 1772



1973

Œuvres d'art.

2 f. polychrome
N°1765

"La finette" de Watteau
(1684-1721).

Format 41x53

Cardinal de Richelieu Cardinal de Richelieu

2 f. polychrome
N°1766

Cardinal de Richelieu 
de P. de Champaigne.

Format 48x53

Centenaire de la découverte 
du bacille de la lèpre.

Format 26x40

2 f. polychrome
N°1766

Cardinal de Richelieu 
de P. de Champaigne.

Format
41x53

poste 1973-7

45 c. vert-olive, brun-jaune et vert
N°1767



1973

1 f. lilas, vert-noir et rouge
N°1760

50e anniversaire de l'Académie 
des Sciences d'Outre-Mer.

Format 26x40

Cinq-mâts "France II".

60 c. violet et outremer
N°1761

50e anniversaire des 24 heures du Mans.

Format 40x26

90 c. bleu et gris-bleu
N°1762

Format 53x32

N°1763

46e congrès de la Fédération 
des sociétés philatéliques.

Format 26x40

N°1764

Série touristique.
Le saut du Doubs.

Format 26x40

poste 1973-6

50 c. violet et rouge-brun 60 c. turquoise, vert foncé et bleu-noir



1973

Protection de la nature.

40 c. lilas, olive et violet-brun
N°1754

Raton laveur de la Guadeloupe.

Format 40x26

60 c. gris, turquoise et rose
N°1755

Cigognes d'Alsace.

Format 40x26

Bicentenaire du Grand-Orient 
de France.

Format 40x26

Série touristique. 

90 c. violet et carmin
N°1756

65 c. violet et rouge
N°1757

Palais des Ducs de Bourgogne,
à Dijon.

Format 40x26

90 c. gris-bleu et brun carminé
N°1758

Château de Gien.

Format 40x26

Le Clos-Lucé à Amboise.

Format 26x40

poste 1973-51 f. ocre-orange, vert et bleu clair
N°1759



1973

Série "Grandes réalisations".

50 c. + 10 c. turquoise
N°1749

Journée du timbre.
Relais de Poste.

Format 40x26

Centre téléphonique "Tuileries". A 300 B Airbus.

Europa.

45 c. outremer, olive et vert
N°1750

Format 40x26

3 f. noir et bleu clair
N°1751

Format 40x26

50 c. lilas-rose et brun-violet
N°1752

Hotel de ville de Bruxelles.

Format 26x40

90 c. vert foncé, rouge, ocre-orange et jaune
N°1753

Cor postal.

Format 40x26

poste 1973-4



1973

Personnages célèbres. 

50 c. + 10 c. olive, violet et gris-bleu
N°1744

Amiral de Coligny.

Format 26x40

50 c. + 10 c. orange, carmin et gris
N°1745

Ernest Renan.

Format 26x40

Santos-Dumont. Colette.

50 c. + 10 c. gris-olive, jaune et lilas
N°1746

Format 26x40

50 c. + 10 c. lilas, rouge-brun et ocre
N°1747

Format 26x40

50 c. + 10 c. lilas, ocre et gris-bleu
N°1748

Duguay-Trouin.

Format 26x40

poste 1973-3



1973

Œuvres d'art.

2 f. jaune-orange et rouge
N°1742

"Etude de femme à genoux" 
de Charles le Brun.

Format 41x53

2 f. polychrome
N°1741

Chapiteau de l'église 
St-Austremoine d'Issoire.

Format 41x53

2 f. ocre et lilas-brun foncé
N°1743

Boiseries du Moutier d'Ahun.

Format 41x53

poste 1973-2



1973

1 f. turquoise et gris-bleu
N°1737

Centenaire de la naissance 
de Ste Thérèse de l'Enfant-Jesus.

Format 40x26

50 c. polychrome
N°1738

L'anthurium de la Martinique.

Format 26x40

50 c. multicolore
N°1739

Xe anniversaire du traité 
sur la coopération franco-allemande.

Format 53x32

40 c. carmin, violet et vert
N°1740

Immigration polonaise 
de 1921-23.

Format 53x32

poste 1973-1



1974

Au profit de la Croix-Rouge. 

60 c. + 15 c. bleu, brun-lilas et rouge
N°1828

L'été.

Format 26x40

80 c. + 15 c. gris-bleu et bistre
N°1829

L'hiver.

Format 26x40

poste 1974-9



1974

Personnages célèbres.

1 f. rouge, bistre et noir
N°1821

XXXe anniversaire de la Libération. 
Médaille de la Résistance.

Format 53x32

Jean Giraudoux.

Format 26x40

Barbey d'Aurevilly.

Format 26x40

80 c. + 15 c. bleu, lilas et violet-brun
N°1822

80 c. + 15 c. bleu-gris, lilas et noir
N°1823

80 c. + 20 c. vert-noir, brun-rouge et rouge
N°1824

Docteur Shweitzer.

Format 26x40

80 c. + 20 c. gris-bleu et bleu
N°1825

Edmond Michelet.

Format 26x40

Robert Schuman.

Format 26x40

Eugène Thomas.

Format 26x40

poste 1974-880 c. + 20 c. bleu-noir et noir
N°1826

80 c. + 20 c. gris-bleu et gris
N°1827



1974

60 c. vert
N°1814

1 bande de phosphore. 
Typographié.

Format 
20x26

60 c. vert
N°1815

1 bande de phosphore.

Format 
20x26

80 c. rouge
N°1816

3 bandes de phosphore.

Format 
20x26

Centenaire de l'U.P.U.
500e anniversaire de la naissance 

de Nicolas Copernic.

Type Marianne de Bequet.

1 f. 20 outremer, carmin et vert-olive
N°1817

Format 53x32

1 f. 20 bleu-gris, brun et lilas-rose
N°1818

Format 53x32

65 c. bleu-gris, bistre et vert-jaune
N°1819

Protection de la nature. 
Tatou géant de la Guyane.

Format 40x26

70 c. bleu et bistre
N°1820

Protection de la nature. 
Aigrette Garzette.

Format 26x40

poste 1974-7



1974

2 f. polychrome
N°1812

"Arphila 75". "Canal du Loing", 
de A. Sisley.

Format
53x48

2 f. polychrome
N°1812

"Arphila 75". "Canal du Loing",
de A. Sisley.

Format
53x41

2 f. polychrome
N°1813

"Arphila 75". 
Tapisserie de la manufacture 

des Gobelins.

Format
48x53

2 f. polychrome
N°1813

"Arphila 75". 
Tapisserie de la manufacture 

des Gobelins.

Format
41x53

poste 1974-6



1974

Série touristique. 

85 c. bistre et bleu
N°1806

Palais de Justice de Rouen.

Format 40x26

1 f. 10 brun et olive
N°1807

La vallée du Lot.

Format 40x26

Saint-Pol-de-Léon.

Château de Rochechouart.

Basilique de Saint-Nicolas 
de Port.

1 f. 20 brun-olive, bleu et bistre
N°1808

Format
26x40

1 f. 40, bleu-gris, vert-jaune et brun
N°1809

Format
40x26

2 f. gris et lilas-rose
N°1810

Format
26x40

2 f bl t j t i
N°1811

"Arphila 75". Tableau de Miro.

Format
48x53

2 f bl t j t i
N°1811

"Arphila 75". Tableau de Miro.

Format
41x53

poste 1974-5

2 f. bleu, rouge, vert, jaune et noir 2 f. bleu, rouge, vert, jaune et noir



1974

1 f. brun, outremer et rouge
N°1800

XXIe Jeux olympiques échiquéens.

Format 40x26

40 c. bleu, brun-jaune et gris-bleu
N°1801

Tricentenaire de la fondation de l'Hotel 
des Invalides.

Format 32x53

Série "Grandes réalisations".

60 c. bleu-gris, rouge et sépia
N°1802

Turbotrain TGV 001.

Format 40x26

65 c. rouge-orange, lilas et noir
N°1803

Surrégénérateur Phénix.

Format 40x26

1 f. gris-bleu et bleu
N°1804

Réseau Express Régional.

Format 40x26

1 f. 30 violet et vert-olive
N°1805

Hélicoptère Gazelle.

Format 40x26

poste 1974-4



1974

40 c. ocre, bleu et violet-brun
N°1795

Protection de la nature. 
Bison d'Europe.

Format 40x26

1 f. lilas, lilas-rose et brun-jaune
N°1796

30e anniversaire de la Libération. 
Général Koenig.

Format 32x53

47e congrès de la Fédération 
des sociétés philatéliques.

1 f. + 10 c. vert-émeraude, noir et sépia
N°1797

30e anniversaire de la Libération. Villes.

Format 53x32

50 c. rouge-brique et lilas
N°1798

p q

Format 26x40

45 c. vert, gris-bleu et rouge pâle
N°1799

30e anniversaire du débarquement 
en Normandie.

Format
53x32

poste 1974-3



1974

Europa. Sculptures.

50 c. lilas et noir
N°1789

L'Age d'Airain de Rodin (1840-1917).

Format 26x40

90 c. violet-brun et ocre
N°1790

L'Air, Maillol (1861-1944).

Format
40x26

Sauvetage en mer. 25e anniversaire du Conseil de l'Europe.

Série touristique.

90 c. gris, bleu foncé, ocre et rouge
N°1791

Format 53x32

45 c. ocre, bleu et gris-bleu
N°1792

Format 53x32

65 c. vert-jaune et violet-brun
N°1793

Salers.

Format 40x26

3 f. bleu, rouge et vert-jaune
N°1794

Golfe de St-Florent (Corse).

Format 32x53

poste 1974-2



1974

Personnages célèbres. 

50 c. lilas foncé, brun et bleu
N°1783

Arphila 75, Paris.

Format 40x26

Saint-Louis Marie Grignon. Francis Poulenc (1899-1963).

50 c. + 10 c. sépia, carmin et vert foncé
N°1784

Format 26x40

50 c. + 10 c. brun carminé et lilas foncé
N°1785

Format 26x40

50 c. + 10 c. rouge-brique et sépia
N°1786

Journée du timbre. 
Centre de tri automatique d'Orléans la Source.

Format 26x40

60 c. olive et violet
N°1787

Série "Grandes réalisations". 
Aéroport Charles de Gaulle.

Format 40x26

65 c. bleu-noir et violet
N°1788

Centenaire du club alpin français.

Format 40x26

poste 1974-1
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